

Інструкція для застосування медичного виробу

10 супозиторіїв
по 2 г (г)

Фоліаль

Супозиторії вагінальні

Ад'ювант для профілактики
та симптоматичної терапії
вагінальних інфекцій
(вагінальний кандидоз і вульвовагініти)

Містить:

- полісахариди (з алое вера),
- ефірні олії (шавлії та чайного дерева),
- екстракт насіння грейпфрута та
- молочну кислоту

Фоліаль, супозиторії вагінальні — це ад'ювантний медичний виріб для симптоматичної терапії та профілактики захворювань слизової оболонки піхви бактеріального походження (таких як вульвовагініти) або грибкових інфекцій (таких як вагінальний кандидоз). Призначений для зняття печіння, свербіжув і почервоніння слизової оболонки піхви. Також може використовуватися у якості превентивної терапії пацієнтами, що схильні до частих рецидивів.

СКЛАД: полісахариди з алое вера, ефірна олія шавлії, ефірна олія чайного дерева, екстракт насіння грейпфрута, молочна кислота, суміш тригліцеридів.

ДОЗУВАННЯ: Симптоматична терапія: 1 супозиторій на добу вводити ввечері перед сном у положенні лежачи, протягом не менше ніж 10 днів підряд. Профілактика: циклами 1 супозиторій на добу вводити ввечері перед сном у положенні лежачи, протягом не менше ніж 10 днів підряд. Не застосовуйте медичний виріб довше ніж 30 днів підряд.

СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ:

1. Відкрийте упаковку, вимийте руки перед використанням.
2. Ретельно промийте область геніталій делікатним миючим засобом, вийміть 1 супозиторій з білстера.
3. Обережно введіть супозиторій якомога глибше у піхву, щоб уникнути випадкового випадіння, бажано ввечері перед сном.

ЗБЕРІГАННЯ: Зберігати в щільно закритій упаковці, в сухому захищеному від світла і джерел тепла місці ($t < 30\text{ }^{\circ}\text{C}$). Не використовуйте продукт, якщо упаковка пошкоджена. Не використовуйте продукт після закінчення терміну придатності. Вказаний термін придатності стосується лише продукту у непошкодженій упаковці при дотриманні умов зберігання.

ЗАСТЕРЕЖЕННЯ: Неоднорідність кольору супозиторіїв обумовлена наявністю екстрактів рослинного походження і є характерною для даного продукту. Медичний виріб призначений для вагінального застосування. Не ковтати. Не застосовуйте у разі гіперчутливості та алергії на будь-який з компонентів продукту. Зберігати у недоступному для дітей місці.

Не застосовуйте при травмах піхви. У разі вагітності, годування груддю або супутньої медикаментозної терапії, проконсультуйтеся зі своїм лікарем або гінекологом.

Не призначений для застосування в педіатрії.

ПОБІЧНІ ЕФЕКТИ: Не виявлено та не очікується жодних побічних ефектів при застосуванні продукту. Дослідження, проведені до цього часу, не виявили явищ сенсибілізації або інших побічних ефектів. При наявності хронічного захворювання проконсультуйтеся зі своїм лікарем або фармацевтом.

У разі виникнення будь-яких побічних ефектів негайно припиніть використання медичного виробу та проінформуйте свого лікаря або фармацевта.

ТЕРМІН ПРИДАТНОСТІ: Кінцева дата споживання зазначена на упаковці.

УПАКОВКА: 10 супозиторіїв по 2 g (г).

Виробник:

BIODUE S.p.A.

Via A. Lorenzetti, 3/A Loc. Sambuca V.P. - Barberino Tavarnelle (FI), Italy/

БІОДУЕ С.п.А.

Via A. Лорензетті, 3/А Лок. Самбука В.П. - Барберіно Таварнелле (ФІ), Італія.

Уповноважений представник в Україні:

ТОВ «ВІНАРА», 03035, Україна, м. Київ, Солом'янська площа, будинок 2, офіс 602.

Тел.: +38 (067) 462 72 89.

Дата останнього перегляду інструкції для застосування медичного виробу:

лютий 2020 р., ред. 1.

Умовні позначення:		
Не використовувати при порушенні цілісності упаковки	Виробник	Верхня межа температури
Виріб відповідає вимогам директив Європейського Союзу	Повторно використовувати заборонено	Увага, дивись інструкцію для застосування
Використати до:	Код партії	Знак відповідності технічним регламентам